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ACTA No. 71 
  
 
EN LA CIUDAD DE NOGALES, SONORA, MÉXICO, EL DÍA 03 (TRES) 
DE ABRIL DEL AÑO 2009 (DOS MIL NUEVE), SIENDO LAS 13:30 P.M. 
(UNA Y MEDIA DE LA TARDE), EN LA SALA DE JUNTAS DE 
O.O.M.A.P.A.S. (PERIFÉRICO), SE REUNIERON LOS MIEMBROS DEL 
H. AYUNTAMIENTO PARA CELEBRAR SESIÓN SOLEMNE, EN 
CUMPLIMIENTO A LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 50 Y DEMÁS 
RELATIVOS DE LA LEY NUMERO 75 DE GOBIERNO Y 
ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL, BAJO EL SIGUIENTE: 
 

ORDEN DEL DÍA: 
 
I. LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARATORIA DEL QUÓRUM 

LEGAL. 
 
II. TOMA DE PROTESTA DEL CIUDADANO C.P. RAFAEL PACHECO 

REYES, PARA QUE EJERZA LAS FUNCIONES DE PRESIDENTE 
MUNICIPAL HASTA EL TERMINO DEL PERIODO 
CONSTITUCIONAL DE H. AYUNTAMIENTO DE NOGALES, 
SONORA. 

 
III. TOMA DE PROTESTA DEL CIUDADANO GLADIS IVONE 

GRIJALVA MANZO, COMO REGIDOR PROPIETARIO EN 
SUSTITUCIÓN DEL C. C.P. RAFAEL PACHECO REYES. 

 
IV. CLAUSURA DE LA SESIÓN. 
 
 
EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO ENCARGADO DEL 
DESPACHO DE LA PRESIDENCIA MUNICIPAL POR MINISTERIO DE 
LEY COMENTA: SEÑORES QUE NOS ACOMPAÑAN EN ESTA SESIÓN 
SOLEMNE PARA LA TOMA DE PROTESTA AL SEÑOR PRESIDENTE 
MUNICIPAL Y DEL REGIDOR PROPIETARIO.- EL H. AYUNTAMIENTO 
POR MI CONDUCTO Y YO, EN LO PERSONAL TAMBIÉN LES 
AGRADEZCO PROFUNDAMENTE EL QUE HAYAN ATENDIDO 
NUESTRA CONVOCATORIA, NUESTRA INVITACIÓN Y COMO 
USTEDES SABEN EL CONGRESO DEL ESTADO A TRAVÉS DE LA H. 
COMISIÓN PERMANENTE ACORDÓ QUE SE ADMITA LA RENUNCIA 
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DEL LIC. MARCO ANTONIO MARTINEZ DABDOUB A LA 
PRESIDENCIA, MUNICIPAL, COMO CONSECUENCIA TAMBIÉN 
RATIFICO Y DESIGNO AL C.P. RAFAEL PACHECO REYES PARA QUE 
OCUPE ESTE PUESTO, COMO TAMBIÉN ACORDÓ QUE FUERA LA C. 
GLADIS IVONE GRIJALVA MANZO, PARA QUE OCUPE EL LUGAR 
DEL C.C.P. RAFAEL PACHECO REYES.- ME VOY A PERMITIR CON EL 
PERMISO DEL SEÑOR DIPUTADO LIC. EDMUNDO GARCÍA 
PAVLOVICH, QUE VIENE EN REPRESENTACIÓN DEL HONORABLE 
CONGRESO COMO INVITADO DE HONOR.- SI USTED ME PERMITE 
SEÑOR DIPUTADO PASAR LISTA DE ASISTENCIA.- SE DISPONE Y 
PASA LISTA DE ASISTENCIA. 
 
 
EL C. DIPUTADO LIC. EDMUNDO GARCÍA PAVLOVICH, INVITADO, 
EXPRESA: ADELANTE. 
 
 
EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO ENCARGADO DEL 
DESPACHO DE LA PRESIDENCIA MUNICIPAL POR MINISTERIO DE 
LEY, SE DISPONE Y PASA LISTA DE ASISTENCIA. 
 
 
ESTUVIERON PRESENTES EN LA SESIÓN LOS CC. REGIDORES 
RAFAEL PACHECO REYES, JOSE RUBEN GRIJALVA, NORAH LILY 
GALINDO LOPEZ, CLAUDIO ANTONIO PLASCENCIA FERNANDEZ, 
MIGUEL ANGEL HERRERA SANDOVAL, ELSA MORALES CARRILLO, 
JUAN PABLO GUTIÉRREZ CARDENAS, MIGDELINA RUBIO LOPEZ, 
EDUARDO ALCANTARA CASTELO, ORALIA MONSERRAT VARELA 
BARRERA, JOSE ENRIQUE COTA CRUZ, MARIA TERESA DELGADO 
DOMINGUEZ; ASI COMO LOS CC. AGUSTIN VARELA OROZCO Y 
HUMBERTO GARCÍA GALLEGOS, ENCARGADO DEL DESPACHO 
DEL PRESIDENTE MUNICIPAL POR MINISTERIO DE LEY 
RESPECTIVAMENTE. 
 
 
SE PASA AL PUNTO II DEL ORDEN DEL DÍA: TOMA DE PROTESTA 
DEL CIUDADANO C.P. RAFAEL PACHECO REYES, PARA QUE 
EJERZA LAS FUNCIONES DE PRESIDENTE MUNICIPAL HASTA EL 
TERMINO DEL PERIODO CONSTITUCIONAL DE H. AYUNTAMIENTO 
DE NOGALES, SONORA. 
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EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO ENCARGADO DEL 
DESPACHO DE LA PRESIDENCIA MUNICIPAL POR MINISTERIO DE 
LEY, MANIFIESTA: ME VOY A PERMITIR SOLICITAR AL DIGNO 
REPRESENTANTE DEL HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO, EL 
LIC. EDMUNDO GARCIA PAVLOVICH, PARA QUE NOS CONCEDA EL 
HONOR DE TOMARLE PROTESTA COMO SEGUNDO PUNTO DEL 
ORDEN DEL DIA, AL C. C.P. RAFAEL PACHECO REYES, PARA QUE 
EJERZA LAS FUNCIONES DE PRESIDENTE MUNICIPAL HASTA EL 
TERMINO DEL PERIODO CONSTITUCIONAL DE ESTA HONORABLE 
AYUNTAMIENTO DE NOGALES, SONORA.- SI NOS HACE EL HONOR. 
 
 
EL C. LIC. EDMUNDO GARCÍA PAVLOVICH, INVITADO, EXPRESA: 
MUCHAS GRACIAS, BUENAS TARDES A TODOS.- COMO 
REPRESENTANTE DEL HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO ME 
DIRIJO AL CIUDADANO RAFAEL PACHECO REYES, PARA 
PREGUNTARLE SI PROTESTÁIS GUARDAR Y HACER GUARDAR LA 
CONSTITUCIÓN DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, LA 
CONSTITUCIÓN DEL ESTADO DE SONORA Y LAS LEYES QUE DE 
ELLAS SE EMANEN, Y CUMPLIR LEAL Y PATRIÓTICAMENTE EL 
CARGO DE PRESIDENTE MUNICIPAL QUE EL PUEBLO OS HA 
CONFERIDO, MIRANDO EN TODO POR EL BIEN Y PROSPERIDAD DE 
LA NACIÓN Y DEL ESTADO?. 
  
 
EL C. RAFAEL PACHECO REYES CONTESTA: SI, PROTESTO. 
 
 
EL C. LIC. EDMUNDO GARCIA PAVLOVICH, INVITADO, CONTINUA: SI 
NO LO HICIEREIS ASÍ LA NACIÓN Y EL ESTADO OS LO DEMANDE. 
 
 
EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO CONTINUA: EN LA 
MISMA POSICIÓN EN QUE NOS ENCONTRAMOS LE VAMOS A PEDIR 
TAMBIÉN NUEVAMENTE AL C. LIC. EDMUNDO GARCIA PAVLOVICH, 
REPRESENTANTE DEL CONGRESO DE ESTA SESION SOLEMNE 
QUE NOS CONCEDA EL HONOR Y EL PRIVILEGIO DE TOMARLE 
PROTESTA A LA CIUDADANA GLADIS IVONE GRIJALVA MANZO, 
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COMO REGIDOR PROPIETARIO QUE OCUPA EL LUGAR DEL C. C.P. 
RAFAEL PACHECO REYES. 
 
 
EL C. LIC. EDMUNDO GARCIA PAVLOVICH, INVITADO, EXPRESA: 
MUCHAS GRACIAS, BUENAS TARDES A TODOS.- COMO 
REPRESENTANTE DEL HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO ME 
DIRIJO AL CIUDADANO GLADIS IVONE GRIJALVA MANZO, PARA 
PREGUNTARLE SI PROTESTÁIS GUARDAR Y HACER GUARDAR LA 
CONSTITUCIÓN DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, LA 
CONSTITUCIÓN DEL ESTADO DE SONORA Y LAS LEYES QUE DE 
ELLAS SE EMANEN, Y CUMPLIR LEAL Y PATRIÓTICAMENTE EL 
CARGO DE REGIDOR PROPIETARIO QUE EL PUEBLO OS HA 
CONFERIDO, MIRANDO EN TODO POR EL BIEN Y PROSPERIDAD DE 
LA NACIÓN Y DEL ESTADO?. 
 
 
LA C. GLADIS IVONE GRIJALVA MANZO CONTESTA: SI, PROTESTO. 
 
 
EL C. LIC. EDMUNDO GARCÍA PAVLOVICH, INVITADO, CONTINUA: SI 
NO LO HICIEREIS ASÍ LA NACIÓN Y EL ESTADO OS LO DEMANDE. 
 
 
EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO CONTINUA: EN LA 
MISMA POSICIÓN DE PIE QUE NOS ENCONTRAMOS YA PARA 
DESAHOGAR EL CUARTO PUNTO DE LA ORDEN DEL DÍA, LE 
VAMOS A PEDIR AL NUEVO PRESIDENTE MUNICIPAL EL C. C.P. 
RAFAEL PACHECO REYES, TENGA A BIEN CLAUSURAR ESTA 
SESIÓN SOLEMNE. 
 
 
EL C. RAFAEL PACHECO REYES, PRESIDENTE MUNICIPAL 
MANIFIESTA: NO HABIENDO OTRO ASUNTO QUE TRATAR, ME 
PERMITO CLAUSURAR ESTA SESIÓN SOLEMNE, SIENDO LAS DOS 
HORAS DEL DÍA TRES DE ABRIL DE DOS MIL NUEVE. 
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LEVANTÁNDOSE PARA CONSTANCIA LA PRESENTE ACTA QUE 
FIRMAN LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON ANTE EL SUSCRITO 
SECRETARIO QUE AUTORIZA Y DA FE.- DOY FE. 

 
 
 

C. RAFAEL PACHECO REYES.     C. AGUSTIN VARELA OROZCO      
PRESIDENTE MUNICIPAL.                      SINDICO PROCURADOR. 

    

 

 

C. JOSE RUBEN GRIJALVA.    C. NORAH LILY GALINDO L. 

          (FIRMADO)  

 

 

C. CLAUDIO A. PLASCENCIA F.            C. BLANCA ISIS MORALES D.  

           (FIRMADO) 

 

 

C. MIGUEL A. HERRERA S.                    C. ELSA MORALES CARRILLO 

      

   

 

 

C. JUAN PABLO GUTIERREZ C.            C. MIGDELINA RUBIO LOPEZ. 

 

 

 

 

FIRMAS EN RELACION AL ACTA NUMERO SETENTA Y UNA DE LA SESION SOLEMNE CELEBRADA EL DIA  
TRES DE ABRIL DE DOS MIL NUEVE. 
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C. EDUARDO ALCANTARA C.       C. ORALIA M. VARELA BARRERA. 

   

 

 

C. GLADIS IVONE GRIJALVA M. C. JOSE ENRIQUE COTA CRUZ. 

   

 

 

C. LUIS RAMIRO RODRIGUEZ C.        C. MARIA TERESA DELGADO D. 

   

 

 

C. HUMBERTO AGUAYO S.       C. CARMEN CONSUELO MARTINEZ A.      

   

 

 

C. BERNARDO MARTINEZ M.      C. ALMA DELIA RIVAS SANDOVAL.       

    

 

 

C. ALBERTO GALLEGO C.               C. AURORA BUSTAMANTE H.  

        

 
 
C. LIC. HUMBERTO GARCIA GALLEGOS 
SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO.  

 

 

FIRMAS EN RELACION AL ACTA NUMERO SETENTA Y UNA DE LA SESION SOLEMNE CELEBRADA EL DIA  
TRES DE ABRIL DE DOS MIL NUEVE.       


